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 سكينه رادمنش :طراحي                                              ايلاماستان:  

 صبح  8ساعت شروع:  رشته: علوم تجربي  3تعداد صفحه:  1آزمون نهايي درس: رياضي

 دقيقه 120مدت آزمون:   خانوادگي: نام و نام  1404/ 03/تاريخ آزمون:    م متوسطه  وره دوّهم ددپايه:          
 

نمره  استفاده از ماشين حساب ساده مجاز است.-نامه دارد سؤالات پاسخ رديف
 هاي زير را مشخص كنيد.  درستي يا نادرستي هريك از عبارت  1

6و     3اگر    الف)   باشد در اين صورت  10
2y  خط )ب 3x 2برابر   سازد. در اين صورت مقدار  مي    ها زاويه  با جهت مثبت محور  5

   . است  3
1  ج) سهمي به معادلة  2    . است 1  داراي خط تقارن  2

نظير شود، تابع هماني ناميده مي  به همان عضو در برد تابعي كه دامنه و برد آن برابر و هر عضو از دامنه دقيقاًد)  
  شود.

1 

 جاهاي خالي را با عبارت مناسب پر كنيد. 2
9الف) دنبالة   3  يك دنبالة.................................... است. 1

2 ب) مختصات راس سهمي 2  نقطة........................ است. 8
 .است ....................................، به صورت 4جواب نامعادلة  هج)مجموع

 دارد.مثلثاتي قرار  از دايرة ....................................ةناحيدر   ، آنگاه0و   0اگر ) د

1 

 گزينه ي صحيح را در هر سوال مشخص كنيد.  3
2رابطة اگر   1   2 2 3 7 2 4 3 4  چقدر است؟  2يك تابع باشد، مقدار  1

 2د)                             صفرج)                                            1  ب)                         1الف)  

در تابع   2  
2 1 2

4 1، مقدار 2  كدام است؟ 4

 1د)                          صفرج)                                               3ب)                                 2الف) 
 است؟اولين قدم در استفاده از علم آمار كدام 3

 سازمان دهي اطلاعاتد)   هاتحليل دادهج)     جمع آوري اعداد و ارقام ب)    نتيجه گيريالف)
 است؟ درست محاسبه شدهكدام گزينه 

8ب)          الف)
1
3 5ج)              2 44 2د)       5 55 2 

2 

 است. دنباله را مشخص كنيد. 39و مجموع سه جملة بعدي آن  3اول ةدر يك دنبالة حسابي، مجموع سه جمل 4
 

1.5 

1 درستي تساوي 5
2

 1.5 را اثبات كنيد. 1

 ادامه سؤالات در صفحه دوم
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هــا (دو مورد از جواب هاي جدول سمت راست را به جدول سمت چپ وصل كنيد.پاسخ صحيح هر يك از سؤال 6
 اضافي است.)

4 تابعي ثابت و الف)اگر  2  برابر است با: 1باشد، مقدار 5
2هاي معادلةب)جواب 2 3  5  عبارتند از: 0

1 گويايپ)عبارت 
1

2
1  ؟شودبه ازاي چه اعدادي تعريف نمي 3 3 

  1 3 
  2 3 

 

0.75 

 كنيد.مخرج كسر زير را گويا  7
2

53 1
 

1 

سانتي متر مربع  45برابر عرض آن است. اگر مساحت اين مستطيل   4سانتي متر بيشتر از  3طول يك مستطيل   8
 كنيد.باشد، ابعاد اين مستطيل را مشخص 

1 

 2و  1ها را در نقاط به طــولو محور 2اي به عرض ها را در نقطه، محور  2نمودار سهمي 9
 اين سهمي را بنويسيد. ةمعادل قطع كرده است.

1 

نامعادلة 10
2 9

2 1  بنويسيد. بازه را حل كنيد و مجموعه جواب آن را به صورت 0
 

1.25

1  دانيمتابع خطي ميبراي يك   11 2و  1 ، نمودار تابع را رســم كنيــد و نمــايش جبــري آن را 3
 بنويسيد.

1 

 ادامه سؤالات در صفحه سوم 
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1 نمودار تابع 12  كند؟قطع مي ايچه نقطهها را در را به كمك انتقال رسم كنيد. اين تابع محور 1

1 

 تابع را به صورت بازه بنويسيد. بردو  دامنهبه صورت زير است.  نمودار تابع 13

0.5 

9با ارقام  14 8 0 6  توان نوشت؟و بدون تكرار ارقام، چند عدد چهار رقمي زوج مي 5
 

1 

 حروف كلمة «جهانگردي» و بدون تكرار حروف:با  15
 حروف«د» و «ي» كنار هم قرار داشته باشند؟توان نوشت كه در آنها حرفي مي 8الف) چند كلمة 

 توان نوشت كه در آنها حروف كلمة «جهان» كنار هم باشند؟حرفي مي 8ب) چند كلمة 
1 

اي قرار است كميته اي از داوران داوركره  5داور اسپانيايي و    4داور ايراني،    6در يك دوره مسابقات ورزشي از بين   16
نفره باشد و حداكثر يــك داور اســپانيايي  5كميته توان اين كار را انجام داد اگريتشكيل شود. به چند طريق م

 ؟داشته باشد
1 

 مهرة سفيد موجود است. به تصادف سه مهره از ظرف خارج مي كنــيم.  5مهرة قرمز و    3مهرة آبي،  4در ظرفي   17
 آنكه: احتمالمطلوبست 

 الف)دو مهره آبي و يك مهره سفيد باشد.
 همرنگ نباشند.ها ب) مهره

2 

 نوع هر يك از متغيرهاي زير را مشخص كنيد. 18
 0.5 ...الف)دماي هوا........................                                               ب)گروه خوني...............................

 20جمع                            موفق باشيد                                                   
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 سكينه رادمنش :طراحي                                              ايلاماستان:  

 صبح  8ساعت شروع:  رشته: علوم تجربي  3تعداد صفحه:  1آزمون نهايي درس: رياضيراهنماي تصحيح 

 دقيقه 120مدت آزمون:   1403/ 03/تاريخ آزمون:    وره دومّ متوسطه  هم ددپايه:             
 

نمره  راهنماي تصحيح  رديف
        (كاردركلاس) 40صفحه   ب)نادرست                                           5صفحهدرست  الف) 1

 0.25هر مورد                    (فعاليت)  110صفحهد)درست                  (كاردركلاس)   80صفحه ج)نادرست 
1 

1ب)                             (كاردركلاس)26صفحههندسي  الف) 2         80صفحه  7
4ج) 4يا  4 0.25هر مورد       قسمت ب)4(تمرين 41صفحهد)چهارم                           92صفحه     4

1 

             112صفحه     2الف يا 2                                      98صفحه  ج يا صفر       1 3
2د يا          152صفحه  جمع آوري اعداد و ارقام  ب يا3 55  0.5هر مورد                56و   59صفحه    2

2 

 است. دنباله را مشخص كنيد. 39و مجموع سه جملة بعدي آن  3در يك دنبالة حسابي، مجموع سه جمله اول 4
2 3 3 3 3 1 0 25  

3 4 5 39 3 12 39 4 13 0 25  
1

4 13 4 0 25 3 0 25 3 1 5 9 13 17 000 0 5  
 )3(تمرين24صفحه

1.5 

 راه حل اول: 5

1
2

1 1
1 2

1
0 5

1
1 1

1
0 5

 

1 1 1 1
0 25 0 25

 

 قسمت ت) 6(تمرين46صفحه راه حل دوم:

1
2

1
1 2

1
0 5

2

1
0 5

1
1

0 25
0 25

 

1.5 

1ب)              110صفحه    5الف) 6 1پ)               71صفحه  3  0.75 0.25هر مورد              65صفحه  3

7 2
53 1

253 53 1
253 53 1

0 25

2 253 53 1
53 3 13

0 25

2 253 53 1
6

0 25

253 53 1
3

0 25

 

 ) فعاليت( 67صفحه 

1 

 تصحيح در صفحه دوم  يادامه راهنما
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8 4 3 45 4 2 3 45 0 

2 4 9 4 4 45 729
1

3 27
8 ق3 ق

2
3 27

8
15
4 ق ق غ 

0 5  

0است.  3و عرض آن 15طول مستطيل برابر  ) 7تمرين( 77صفحه5

1 

9 2 0 25 2 1
0 25

0
2 2 2 1 1

0 25

2 2 0 25  

 )3تمرين(81صفحه

1 

10 2 9 0 3
2 1 0

1
2
 

3
1
2 3   

+ - - + 
2 9 

+ + - - 2 1 
+ - + - 2 9

2 1 0 

3
1
2 3 0 5  

 (مثال) 91صفحه  0.25هر سطر درست جدول 

1.25

11 2 1 0 0و رسم صحيح   5  )10تمرين(مشابه 108صفحه 5
 

1 

 ادامه راهنماي تصحيح در صفحه سوم

٠  ت ن ٠
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0رسم صحيح  12 0كند.قطع مي مبداها را در  اين تابع محور 75  )فعاليت(مشابه 131صفحه 25

1 

0 2دامنه 13 25 
025برد 2 

 )كاردركلاس(113صفحه
0.5 

4صفر يكان باشد 14 3 2 1 24 0 25 
3صفر يكان نباشد 3 2 2 36 0 25 

24تعداد اعداد زوج چهار رقمي 36 60 0 5 
 (مشابه مثال)123صفحه

1 

2الف)  15 7 0 5 
5ب)  4 0 5 

 (مثال)130صفحه
1 

16 4
1

11
4

4
0

11
5

0 5

4 330 1 462 1782
0 5

 

 (مشابه مثال)134صفحه
1 

 الف) 17
4
2

5
1

12
3

0 75

30
220

3
22

0 25

 

 ب) 

4
1

3
1

5
1

0 75

12
3

60
220

3
11

0 25

 

 (مشابه مثال)147صفحه

2 

 0.50.5هر مورد  (فعاليت)           166صفحهب) كيفي اسمي      (تمرين)               164صفحهالف) كمي پيوسته          18
 سپاس و عرض خداقوت خدمت همكار گرامي 
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